



В 2006 году в нашем городе стараниями энтузиастов был создан "Автоклуб "FORSAGE RS", основной целью которого, было объединение людей увлеченных автомобилями. Клуб сразу стал популярен и завоевал интерес среди многих фанатов авто. Основной дисциплиной был избран драг-рейсинг.

Развиваясь, клубу пришлось пройти через многие испытания. Чего только не было за это время: различные трудности, недостаточное финансирование, непонимание со стороны жителей и отсутствие специальной трассы для тренировочных заездов. Но, как говорится, «дорогу осилит идущий», и основатели автоклуба продолжали упорно двигаться вперед.



Для увеличения нажмите на изображение

На протяжении всех этих лет было много обращений со стороны автоклуба к представителям городской власти, но, увы, кроме громких обещаний дальше дело не шло. Нынешний мер поддержал горловский автоспорт, помог устранить некоторые трудности и поддержал идею дальнейшего развития. Соревнования, проводимые городской общественной молодежной организацией "Автоклуб "FORSAGE RS" имеют законные основания и проводятся при содействии отдела физкультуры и спорта, городской администрации и городского головы. Первые публичные заезды в центре города, в честь празднования Дня Шахтера, прошли организованно и запомнились не только автогонщикам, но и жителям нашего города.

Следующим массовым мероприятием, 2 сентября, в районе пос. Озеряновка стало официальное открытие осеннего сезона автогонок «Форсаж».



# Горловскому «форсажу» дан зеленый свет на осенний сезон

Горловский Медиа Портал  
06.09.11 21:20

---



Александрович, Горловский медиа портал - фото: Павел Соколов